

近期工作情况

环境保护部直属机关党委

信息交流

26/11

2013年第67期(总第301期)

2013年11月21日

学习贯彻十八届三中全会精神专刊之四

11·27

把握新机遇

李
27/11

——各部门各单位以党的十八届三中全会精神指导工作

【编者按】党的十八届三中全会阐明了全面深化改革的重大意义和未来方向，提出了全面深化改革的指导思想、目标任务、重大原则，描绘了全面深化改革的新蓝图、新愿景、新目标，形成了改革理论和政策的一系列重大突破，是我们党在新的历史起点上全面深化改革的科学指南和行动纲领。环保部各部门各单位认真学习领会全会精神，指导环保工作。

方
28/11
中
29/11

行政体制与人事司召开全体干部会，传达学习十八届三中全会精神。大家一致认为，全会准确把握时代发展脉搏，积极回应人民群众期待，科学回答了全面深化改革的一系列重大理论和实践问题，明确了改革的方向。部党组成员、人事司司长何捷就学习贯彻全会精神作出部署，强调一要切实增强历史自觉，把握精髓，掌握要义，做到先学深学，把思想和行动统一到中央精神和部党组部署上来；二要切实增强认识自觉，特别要认识到加快转变政府职能、推进法治中国建设、强化权力运行制约和监督体系、加快生态文明制度建设、加强和改善党对全面深化改革的领导等重要论述，对环保人事工作的更高要求；三要切实增强行动自觉，及时了解中央部署，以改革创新精神抓好落实，理职能、建体制，选干部、配班子，聚人才、建队伍，为积极探索环保新路、大力推进生态文明建设提供组织保证；四要结合教育实践活动和工作实际，开好专题民主生活会，做好整改落实和建章立制工作，完善长效机制，不断提高工作科学化水平。

办公厅召开厅务会传达学习十八届三中全会精神。大家纷纷表示，要认真学习领会全会精神，把思想和行动统一到中央精神上来，增强进取意识、机遇意识、责任意识，立足本职，踏实工作。阙宝光主任强调，要紧密联系实际进行全面、系统、深入的学习，准确把握生态环保肩负的使命任务，围绕重点工作、重点任务，结合教育实践活动，振奋精神、勇于担当、开拓创新，提高工作效能，为建设生态文明和美丽中国贡献力量。

污染物总量控制司召开全司大会传达学习十八届三中全会精神，对下一步学习贯彻工作进行了部署。会议要求深入学习全会精神，特别是关于生态文明建设的重要论述，切实把思想和行动统一到全会精神上来，统一到部党组要求上来，在生态文明制度建设上做出积极探索，高度重视用制度保护生态环境，在现有基础上创新、突破、进步。

核电安全监管司召开全司大会，认真传达学习十八届三中全会精神。全司同志一致表示，要认真学习领会全会精神，在思想上和行动上与党中央保持高度一致，将全会精神落实在核安全监管工作中。王中堂司长强调，一要把贯彻落实全会精神作为当前重大政治任务抓紧抓好；二要把学习落实全会精神与教育实践活动结合起来，进一步查摆“四风”问题，制定整改措施；三要紧密结合核安全监管工作实际，用全会精神指导工作，创新思路、踏实工作，持续提高监管有效性，为保证我国核安全作出贡献。

辐射源安全监管司召开会议传达学习十八届三中全会精神。大家一致表示，要把思想和行动统一到中央的部署上来，与党中央保持高度一致，以高度的历史使命感和责任感，做好核与辐射安全监管工作。叶民司长强调，务必认真贯彻全会精神和国务院要求；务必结合群众教育实践活动，扎实推进简政放权；务必做好今年年度总结，谋划好明年工作计划，切实落实各项工作任务，为核与辐射安全作出贡献。

华南环境保护督查中心召开干部大会传达学习全会精神。会

议强调，一要把学习全会精神作为当前首要政治任务，通过集体学习、个人自学、会议交流、书面交流相结合的方式，推动学习深入开展；二要以全会精神为指导，统一思想、统领行动，紧密结合实际，认真做好本职工作，探索转变督查方式，创新督查思路，提高督查效能，推进督查转型，为建设生态文明作出贡献。

东北环境保护督查中心将十八届三中全会精神的学习要求编成短信发至每位党员干部，确保正在各地进行日常督查的四个督查组能第一时间传达到位，并要求各督查组成立临时学习小组，利用工作间隙学习讨论全会精神。中心还组织处级以上党员干部学习交流会，会议要求继续在深入学习全会精神上下工夫，在学之求深、悟之求透、信之求诚、用之求效上下功夫，理清工作思路，明确工作重点，确保每一位党员干部学深学透、入脑入心、将全会精神贯彻落实到实际工作中去。

华东核与辐射安全监督站党委克服工作场所分散、监督任务繁重等困难，认真组织传达学习十八届三中全会精神。大家纷纷表示，要认真学习吃透精神，结合核与辐射安全监督工作，创新思路、锐意进取，面对多基地、多机组、多堆型的复杂情况，继续推进华东六省一市的核与辐射安全监督工作。

中国环境出版有限责任公司召开全体党员和入党积极分子大会，传达学习全会精神和部党组要求。王新程董事长强调，一要把思想和行动统一到党中央的决策部署上来，统一到全面深化改革的目标、任务和要求上来，切实用全会精神武装头脑；二要深

深刻理解生态环保肩负的使命任务；三要充分认识深化改革的困难与挑战，结合自身实际，真抓实干，勇当生态文明和美丽中国建设的引领者、推进者、实践者。

环境保护对外合作中心召开中心组学习，传达学习全会精神和部党组部署要求，并充分利用互联网优势，通过微信、电子邮件等手段，丰富学习形式。会议强调，一要结合全会精神，梳理下半年重点工作，提前谋划年度工作总结和明年工作思路、规划和预算，开源节流。二要本着解放思想、推陈出新、支持、合作的态度，坚定信心，转型发展，增强实力。三要结合教育实践活动、权利运行监控机制检查，抓好整改落实、建立长效机制。

卫星环境应用中心召开临时党委扩大会，传达学习党的十八届三中全会精神和部党组中心组精神。大家一致表示要深刻学习领会全会精神，把思想和行动统一到中央要求上来。吴国增主任指出，抓好本职工作就是最好的学习落实，要把学习贯彻全会精神与教育实践活动结合起来，通过具体工作找结合点，为环境管理转型，为生态文明建设提供更加精准、高效的卫星遥感技术服务。

水专项管理办公室全体同志认真学习了全会精神，并交流学习认识和体会。支部要求全体党员干部把全会学习成果转化成落实好各项工作的责任感和使命感；切实改进工作作风，开拓创新，在推进重点工作上有所突破；采取不同形式，搞好全会精神学习宣传工作，以落实三中全会精神为契机，切实改进水专项管理。

报送：中央国家机关工委、部党组书记、党组成员、部领导，总工程师、核安全总工程师。

分送：直属机关党委委员，机关各部门，各派出机构、各直属单位党委、党总支、党支部，老干办党总支。

环境保护部直属机关党委

2013年11月21日

共印75份